

“湖北省森林城镇”“湖北省森林乡村”名单公布

通山1镇3村榜上有名

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈鹏)近日,湖北省绿化委员会、湖北省林业局联合印发通知,命名一批2021年“湖北省森林城镇”和“湖北省森林乡村”,其中通山县大畈镇荣获“湖北省森林城镇”称号,通山县闯王镇坳坪村、九宫山镇牌楼村和杨芳林乡郭家岭村3村荣获“湖北省森林乡村”称号。

大畈镇地处富水河中游,近年来,该镇抢抓幕阜山绿色产业带建设契机,主推枇杷、油茶、桔橙等传统产业,打造富水湖南岸3万亩油茶基地,以大坑村、隐水村、白泥村、鸡口山为核心,辐射下杨村、西泉村、板桥村、官塘村等公路沿线的“一区一品”枇杷产业带;以“道路成线、村庄成荫、山地成林”为目标,先后修复公路沿线生态427亩,种植乔木灌木2万余株,建成30公里生态绿色景观廊道,以“一口五旁”(村口、路旁、河旁、山旁、房旁、田旁)增绿为重点,发展农户庭院“小花园”“小果园”,打造一村一景、一路一景。2019年至2020年,大畈镇灭荒造林10230亩,森林覆盖率增至59.87%。为加强林木管护,大畈镇党委、政府制定了“林长制”工作制度,明确了镇、村两级50名林长、副林长。结合扶贫公益性岗位设置,选聘了56名专职护林员,制定了护林公约,与各林长、副林长及护林员签订了绿化管护责任书,明确任务、责任到人。



闯王镇坳坪村、九宫山镇牌楼村、杨芳林乡郭家岭村等村对全村范围内的道路、村湾、古树等环境节点进行统筹和设计,对村庄进行绿化、美化,在开展人居环境整治中,沿线栽种线柳、桂

花、樟木、红叶石楠等绿化树种,并对乡村范围内宜林荒山进行应绿尽绿;大力推广使用良种壮苗和乡土树种,乡村内树种丰富多样,基本形成多树种、多层次、多色彩的森林景观;对乡村范围内所有古树采取挂牌保护、专人负责巡察看护;加大森林灾害防控力度,全村所有公益林都聘有专职护林员,森林火灾防控措施落实到位;在村委、公共绿地等重点区域建有生态科普宣传栏,使森林生态文化深入人心。

通山公开点名通报“揭短亮丑”

本报讯(通讯员 宋成琳)上班纪律“形同虚设”,便民服务“慵懒散慢”;驻村工作虚假漂浮,乡村振兴业务不清;公车变私车,“车轮上的腐败”屡禁不绝;工业园区公交“难进”,企业员工出行困难;“磨叽干部”慢作为,项目“冬眠”难推进……

“揭短亮丑”不遮掩,问诊作风寻“病灶”……日前,通山县召开千人作风建设推进会,会议从县级领导一直开到村(社区)支部书记。会议一开场,暗访短片《亮剑破冰,作风顽疾何时休?》和

8起典型案例通报,剑指作风领域典型问题,辣味十足。在座的党员干部“如坐针毡”,形成有力震慑。

“要对存在的问题来一次大排查、大扫除,确保问题一抓到底、举一反三、整改到位。”10名乡镇、县直部门负责人和村支书代表上台“应考”。

2021年以来,通山县纪委监委把纠治“四风”作为践行“两个维护”的政治责任和政治担当,聚焦群众痛点难点关注点,驰而不息纠正“四风”,严肃查处顶风

违纪行为。精准聚焦“四风”薄弱环节和重点领域,靶向发力盯紧重点人、重点事,从机关各室部、派驻纪检监察组、乡镇纪委抽调干部共同组队,“室组地”联动纠查“四风”。坚持专项监督和日常监督相结合,采取交叉检查、明察暗访、回头再查的方式,充分利用税务部门“税控”系统和交管部门“天眼”系统,着力排查和查处“四风”问题。累计开展正风肃纪专项行动60余次,查处违反中央八项规定精神问题33起55人。

志愿服务暖民心

1月19日,黄沙铺镇组织青年志愿服务队前往新屋村慰问困难家庭,给他们送去大米、食用油、大礼包等生活物资。当天,志愿者们还采购到新鲜肉和蔬菜,现场给老人包饺子,并为十几户贫困家庭贴春联。通过“上门服务”,为困难群众送去党和政府的温暖和关怀。

(通讯员 刘思洋)



通山县总工会开展春节前送温暖活动

本报讯(通讯员 徐剑 徐芳 罗群芳)近日,通山县委常委、统战部长杜兵带领县总工会班子成员开展春节前送温暖活动,走访慰问基层一线困难职工。

走访中,杜兵一行每到一户困难职工家中,都嘘寒问暖,仔细询问职工家庭收入、身体状况、政策待遇落实以及当前生活遇到的实际困难情况等,同时为他们送去帮扶资金和慰问物资,把党和政府的关怀送到职工心坎上。

杜兵表示,全县各级工会干部要深入基层一线摸底调查,对困难职工开展走访慰问活动,宣传讲解好民生保障政策,传递好党和政府对广大职工贴心暖心的关怀和温暖。

据悉,县总工会2021年对全县49户建档困难职工,按不同困难类型精准施策、分类帮扶,共发放帮扶资金52.96万元,筹集助学款15万元,资助32户困难职工子女上学;走访慰问新就业形

态劳动者25名,发放慰问资金及物资1.5万元;2022年元旦春节期间,筹集专项资金30余万元,走访慰问困难企业10家,一线困难职工72名。

据统计,元旦、春节期间,全县各级工会筹集发放慰问款物120多万元,走访慰问企业50多家,慰问职工家庭392户。通山县总工会切实履行职责,落实工会帮扶政策,对全县生活困难职工做到了应帮尽帮、应扶尽扶。

通山税务 “一窗式”服务 获点赞

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 阮加佳)“现在办事真方便快捷,本来忘了带户口本以为要回去拿,没想到只需要填写承诺表就可以了。”近日,在通山县政务服务大厅办税的成丽炜女士开心地说。

据悉,针对纳税人反映的办理不动产交易登记业务“多途跑、反复报、时间长”等问题,通山县税务局主动作为,积极与县自然资源和规划局对接,大力推进资源互通共享、业务协作联动,对资料整合精简、互通网络信息、配备设置权限、优化审核流程,让信息多跑路,让群众少走路,实现了房屋交易、征税、登记“一窗联办、集中服务”,办理时间大为缩短。

与此同时,该局积极推进税务事项告知承诺制等便民办税举措,按下便民办税“快捷键”,极大提升税费人的获得感和满意度。

通山县住建局 开展优化营商环境走访调研



本报讯(通讯员 徐涵)近日,通山县住建局开展优化营商环境走访调研活动。

在景源生物科技、洪茂木业等公司,通山县住建局局长李钟一与企业负责人进行深入交谈,详细了解企业用水情况和存在的问题。座谈中,企业负责人分别就各自企业发展情况和运行情况作了简要介绍,并结合现状,提出了发展过程中遇到的问题和对营商环境工作方面的诉求、建议。县自来水公司相关负责人就企业反映的问题和建议做了相关记录,并就相关政策进行了答疑解惑。

李钟一表示,县住建局将进一步增强服务意识,认真分析企业当前面临的发展问题,积极研究企业提出的意见和建议,并制定解决措施,真心实意服务企业,不断优化营商环境,为全县经济高质量发展添砖加瓦。